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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 5 IUNIE ,  Ziua Mondială a Mediului 

 

Sărbătorirea Zilei Mondiale a Mediului ne oferă, în fiecare an, 

ocazia de a analiza efectele negative pe care le au acţiunile noastre 

asupra mediului, dar şi măsurile pe care trebuie să le întrep rindem pe 

viitor pentru a reface ceea ce nepăsarea şi inconştienţa au distrus. De 

asemenea, reprezintă un binevenit semnal şi un îndemn de a acţiona 

unitar pentru salvarea patrimoniului nostru natural pe care avem datoria 

de a-l lăsa nealterat generaţiilor  viitoare. 

 

De 46 de ani întreaga lume sărbătoreşte, în fiecare an pe 5 iunie,  

Ziua Mondială a Mediului, o  zi în care,  conştientizăm mai mult decât 

oricând că depinde de fiecare dintre noi să păstrăm Pământul o planetă 

vie, să reducem poluarea, să producem energie cu resurse regenerabile, 

sa păstrăm resursele naturale pentru că ele reprezintă sursa vieţii.  

 

Tema aleasă în acest an de Programul Națiunilor Unite pentru 

Mediu (UNEP) pentru celebrarea Zilei Mondiale a Mediului este lupta 

împotriva poluării cu plastic. Trebuie să recunoaștem că  “o lupta cu 

plasticul” reprezintă o adevărată provocare pentru autorități, industrie, 

comunități și pentru fiecare dintre noi, fiind necesare alternative 

durabile și măsuri urgent pentru a reduce utilizarea excesivă a 

plasticului și, implicit, poluarea cu deșeuri din plastic.  

 

La fel ca în fiecare an, Agenția pentru Protecția Mediului  

Constanța dedică acestui evenimente acțiuni de informare, conștientizare 

și educație ecologică ce se adresează în primul rând copiilor. Astfel, a 

fost organizat concursul "Învinge poluarea cu plastic", adresat 

preșcolarilor și școlarilor din unităț ile de învățământ din municipiul 
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Constanța, pentru colectarea deșeurilor de mase plastice și în colaborare 

cu societatea CRH CIMENT (Romania) SA , elevi i din clasele a VI a din 

școlile din Medgidia au fost angrenați în concursul de pictură  cu tema 

"Natura în iunie"  

APM Constanța vă așteaptă să vă alăturați eforturilor globale "în lupta cu 

deșeurile din plastic "  
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